



# 20多万善款援助烧伤夫妇



本报讯（记者贾宁欣 通讯员陆远）近日，一场温暖的捐赠仪式在坞根镇巡回党建服务中心举行。

这场仪式的背后，是一个普通家庭因突发意外陷入困境，又因社会各界的无私帮助而重燃希

望的故事。一个月前，该村一对夫妻不幸遭遇意外，双双被严重烧伤。面对上百万元的高额医疗费用，这个本不富裕的家庭几乎陷入绝境。他们年仅21岁的女儿在无助之中，向社会发起了求助。

消息传出后，市慈善总会第一时间响应，送来了12000元紧急救助金。浙江程氏爱心团队也迅速行动，积极发动团队成员开展援助，并通过多个爱心联络群

广泛呼吁各界人士伸出援手。温暖与善意不断汇聚，截至目前，已有622人次参与捐款，累计筹集善款223582元。

“我们主要通过现有的爱心联络群，呼吁各地热心人士伸出援助之手。”浙江程氏爱心团队志愿者程理忠表示，“我们现有6个常规爱心群，每个群约400人。期间我们发动30多轮援助行动，希望能给遭遇困难的家庭带来温暖。”

这场自发的援助行动不仅体现了程氏家族的凝聚力，更展现了社会各界的大爱。许多爱心人士通过电话、微信等方式，不仅提供物质帮助，还给予精神上的支持和鼓励。“在我们最需要帮助的时候，是各界的关爱让我们不再孤单。这份情谊我将永远铭记，今后我会将这份爱心接力传承下去，回馈家族和社会。”受助者的女儿感动地表示。

将持续至9月26日

## 温岭市美术作品展“山海温情”

本报讯（记者黄晓慧文/图）近日，温岭书画院又迎来一场艺术盛会：“山海温情——温岭市美术作品展”正式开幕，将持续至9月26日。

此次展览由温岭书画院、温岭市美术家协会主办。展览自4月10日起向全市各界公开征集作品，共收到近百件投稿作品。经专家评审，最终评选出82件入选作品，有国画、油画、版画、水彩画、水粉画等画种。

记者在展览现场看到，不少作者选择描绘家乡温岭的山海之美与历史人文、生产生活场景，画展中尤其多的是石塘元素、海洋文化元素。著名版画家袁振璜的黑白木刻《夕阳下的守望》，描绘的是夕阳下与狗相伴的渔村老婆婆画面；施徐华的版画《海之角》描绘的是石塘渔船晚归的场景；章秋华国画《渔港》、李统英国画《甲午岩情韵》、潘云平国画《渔汛》、冯如康国画《献玉图》、



袁振璜《夕阳下的守望》

陈祥来国画《红鲷鱼》、刘荣方版画《二条鱼一群船》，还有张光志的油画、陶军辉的水粉画、方牧的国画等，都是包含海洋文化元素的作品。

国画山水中，巨幅作品比较多。如：叶坚伟的《秋峦》，是一件比较用心的作品；陈正法的《铁壁太行》，是他在太行山区挂壁公路采风后创作的。

国画花鸟画作品中，工笔和写意都有。陈野林的《古柏行》、方晓燕的《林隐栖羽》、莫恩来的《岁华一任委西风》、冯春志的《小鸟家园》、章凌刚的《山花倾心》、赵加敏的《平安图》、朱勤勤的《紫玉盈枝》、江佩琴的《金玉》等作品，都给记者留下了较深印象。

不同画种的人物题材作品，多具时代气息。如：版画中有以架线工、铁匠为题材的作品；国画中戴晓沧描绘四川牧羊人的《安宁河畔牧羊人》、刘建宾的《周末日记》和西画中周朝波以外卖员为题材的《骑手》、丁也恬的《夜市烟火》等，都是贴近生活、表现生活的作品。

此次展览，有的是美术群体人展的，如袁振璜、陈荣新、王孔明、陈学斌、朱国庆、于新民等“横湖八友”，还有父子作品同时人展的，如章秋华和章凌刚、冯春志和冯淞，显示温岭画坛人才辈出，后继有人。

## 白露至 育苗正当时

9月7日，箬横镇农民在育苗场给西蓝花苗浇水。

当天迎来了白露节气，农民紧抓农时，用心培育西蓝花苗，力求为秋冬季“菜篮子工程”的丰富供应筑牢根基。

记者 周学军 摄



## 汇聚向善力量 共创美好生活

本报讯（通讯员王双双）今年9月5日是我国第十个“中华慈善日”。9月4日，温峤镇开展以“汇聚向善力量 共创美好生活”为主题的中华慈善日捐款活动，旨在进一步弘扬慈善精神，提升广大干部群众的慈善意识，推进慈善事业

持续健康发展。

温峤镇领导班子率先垂范，带头捐款，全体机关干部积极响应，纷纷慷慨解囊，以实际行动发扬无私奉献、助人为乐、尽责社会的优良传统，表达了关心困难群众、支持社

会慈善事业的爱心。

据悉，此次捐赠的15000余元善款将由市慈善总会温峤镇分会接收。下一步，温峤镇将继续秉持“人人心怀慈善，人人参与慈善”的理念，发扬互助互济传统，进一步完善慈善体系。

### ★遗失启事★

●温岭市箬横小芬润滑油经营部遗失公章、发票专用章各一枚，朱小芬遗失法人章一枚，声明作废。

●张冬才遗失国内海洋渔船安全证书一本，证书编号：3310810232799，船名：浙岭渔69158，声明作废。

报名  
咨询

17705861152  
17706582861

地址：温岭市横湖中路161号 温岭市融媒体中心

温岭市融媒体中心（传媒集团）主办  
温岭电视台  
青草地艺术培训



展翅  
发芽  
艺术  
成长

“小主持”大舞台，“小记者”大视野

## “温岭+”社区

想让更多社区的优秀内容上版面吗？来“温岭+”平台为你的社区点赞吧。



扫码进入  
“温岭+”

### @三星社区

近日，太平街道三星社区开展了以“有一种眩晕叫耳石症”为主题的健康科普讲座，通过专业讲解与互动答疑，提高居民对耳石症的认知水平，增强大家的自我防护能力与健康意识。



### @月河社区

太平街道月河社区近日联合市妇联，邀请市职业中等专业学校老师为居民上了一堂干货满满的收纳课程，让居民告别“衣山衣海”，拥抱清爽生活。



### @迎辉社区

为守护河道洁净与居民安全，太平街道迎辉社区近日开展“巡河护河在行动 环境安全双保障”活动，既擦亮了河道颜值，也织密了安全防护网。



### @南泉社区

近日，一场主题为“城市文明 你我共享”的文艺宣演进社区活动在太平街道南泉社区广场热闹上演。此次活动旨在通过群众喜闻乐见的形式，弘扬中华优秀传统文化，同时向居民普及文明城市相关知识，让文明理念深入人心。



### @西园社区

经过近半年的努力，太平街道西园社区黄杨新村的闲置地完成了工程化改造，新增停车位30余个，有效缓解了周边“乱停车”“停车难”的问题。同时，社区对破损路面进行了修复，方便居民出行。